Объединенный Совет обучающихся 
Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования филиала
«Адыгейский государственный университет»

	Объединенный Совет обучающихся Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Адыгейский государственный университет» (далее – ОСО филиала АГУ в г. Белореченске) является коллегиальным органом управления и формируется по инициативе обучающихся с целью учета их мнения по вопросам управления университетом, при принятии локальных нормативных актов, затрагивающих права и законные интересы обучающихся.
	Целями деятельности ОСО филиала АГУ в г. Белореченске является формирование гражданской культуры, активной гражданской позиции обучающихся, содействие развитию их самостоятельности, способности к самоорганизации и саморазвитию, формирование у обучающихся умений и навыков самоуправления, подготовка их к компетентному и ответственному участию в жизни общества.
	Основными задачами ОСО филиала АГУ в г. Белореченске являются: 
· Участие в решении вопросов, связанных с подготовкой высококвалифицированных специалистов; 
· Разработка предложений по повышению качества образовательного процесса с учетом научных и профессиональных интересов обучающихся;
· Содействие органам управления, студенческого самоуправления образовательной организации, студенческим объединениям в решении образовательных и научных задач, в организации досуга и быта обучающихся, в проведении мероприятий филиала АГУ в г. Белореченске, направленных на пропаганду здорового образа жизни;
· Интегрирование студенческих объединений обучающихся филиала АГУ в г. Белореченске и координация их деятельности для реализации программы развития студенческих объединений филиала АГУ в г. Белореченске «Молодые, талантливые, устремленные в будущее», решения социальных задач, реализации общественно значимых молодежных инициатив и повышения вовлеченности обучающихся в деятельность органов студенческого самоуправления;
· Содействие филиала АГУ в г. Белореченске в проведении работы с обучающимися, направленной на повышение сознательности обучающихся и их требовательности к уровню своих знаний, воспитание бережного отношения к имущественному комплексу филиала АГУ в г. Белореченске;
· Укрепление межрегиональных и международных отношений между различными образовательными организациями;
· Содействие реализации общественно значимых молодежных инициатив;
· Консолидация усилий студенческих объединений для решения социальных задач и повышения вовлеченности студенческой молодежи в деятельности органов студенческого самоуправления;
· Содействие органам управления филиала АГУ в г. Белореченске в вопросах организации образовательной деятельности;
· Содействие филиала АГУ в г. Белореченске в проведении работы с обучающимися по выполнению требований устава филиала АГУ в г. Белореченске, правил внутреннего распорядка филиала АГУ в г. Белореченске, правил проживания в общежитиях и иных локальных нормативных актов по вопросам организации и осуществления образовательной деятельности;
· [bookmark: bookmark4]Проведение работы, направленной на повышение сознательности обучающихся, их требовательности к уровню своих знаний, воспитание бережного отношения к имущественному комплексу филиала АГУ в г. Белореченске.

